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ЗАПИСНИК 

 
 
Са VII седнице Савета Факултета за примењену екологију „Футура„ одржане дана 
01.10.2008. године у 11 часова у просторијама факултета. 
 
Присутни: Зоран Дамњановић, проф. др Јордан Алексић, проф. др Драган 
Марковић, Слободан Спасић, проф. др Дубравка Јовичић, проф. др Драги 
Антонијевић, проф. др Гордана Дражић, Александра Алексић-Јовановић, Дејан 
Марковић, Тања Цупаћ, Даниела Цветковић, Ана Поштић 
Оправдано одсутни: Димитрије Алексић,  Милан Радуновић, Ана Ђорђевић 
Одсутни: Гордана Добријевић, Марко Перишић  
 
Након што је председник Савета Зоран Дамњановић констатовао да постоји кворум 
за рад и пуноважно одлучивање, предложен је следећи  
 

Дневни ред 
 

1. Усвајање записника са VI седнице Савета Факултета; 
2. Усвајање измене Статута на предлог Универзитета; 
3. Доношење одлуке о висини школарине за школску 2009/2010 годину; 
4. Избор нових чланова Савета; 
5. Разно. 

 
Тачка прва 
 
 Зоран Дамњановић – Прва тачка дневног реда је Усвајање записника са VI  
седнице Савета Факултета.   
 Записник са VI седнице је једногласно усвојен.  
 
Тачка друга  
 
Дејан Марковић - У Статуту Факултета за примењену екологију Футура у 
Београду od 05.08.2008. године, члан 5. став 2. мења се и гласи „Сeдиштe 
Факултeта je у Бeограду, Булевар Михајла Пупина 12а.“. У члану 11. бришу се 
ставови 14. који гласи: „55211, 55212 - Хотели и ресторани“  и став 16. који 
гласи „55510 -  Кантинe“.  
Ове измене су усвојене без икаквих примедби од стране чланова Савета. 
 
Тачка трећа  
 
Слободан Спасић је образложио да је ова одлука условљена како новонасталом 
ситуацијом на тржишту, тако и све већом потребом за подизањем квалитета 
наставе и успешном реализацијом наставе. Један од предлога је да висина 
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школарине за прву годину буде 2000 € у динарској противредности, а за другу и 
трећу годину по 2250 €. 
 
Јордан Алексић је нагласио да је првобитна функционална идеја факултета 
била да са ценом од 1500 € анимира студенте, како би што већи број студената 
уписао факултет. Сада је због потреба акредитације број студената ограничен 
на 80, па су самим тим и порасли трошкови студирања због одржавања 
квалитета и реализације наставе. Пошто се факултет определио за неку врсту 
специјализације у области заштите животне средине, на дипломским мастер 
студијама је у понуди већи број изборних предмета са аспекта ширења 
могућности,  модулирања,  профилирања студената, па би зато и цена 
школарине за мастер студије била повећана на 2500 €.   
 
Драган Марковић је изнео своје мишљење о повећању школарине и 
констатовао да то не би требало да буде спорно, само би требало да се поведе 
рачуна о одређеном процентуалном учешћу, који се односи на повећање 
школарине. 
 
Студент Ана Поштић сматра да цена школарине треба да остане иста, а да се 
пријаве испита, књиге и остало плаћају. Тако би,  по њеном мишљењу то било 
мање оптерећење за студенте. 
 
Проф. др Јордан Алексић је констатовао да се размишљало и о том предлогу, 
али с обзиром на то да је факултет на самом старту понудио студентима све 
повластице (бесплатне књиге, пријаве испита, екскурзије, излете, и др.), због 
подизања стандарда, квалитета наставе, принуђен је да због покривања свих тих 
трошкова студирања повећа и цену школарине. 
 
Слободан Спасић је још једном нагласио да би улагање у лабораторијску 
опрему, теренски рад, јачање Истраживачко-развојног центра и других центара 
који су предвиђени за обављање специјализованих делатности факултета, било 
више примећено и од стране јавности, као и од стране студената, па би самим 
тим факултет сам себе промовисао.  
 
Зоран Дамњановић је закључио да уколико факултет треба да постане елитна 
институција, онда се мора радити на подизању квалитета наставе, наставног 
кадра, јачању центара, а да се студентима омогући и олакша да преко банке, 
кредитним путем плате школарину. 
 
Проф. др Драги Антонијевић је изнео своје слагање у вези са повећањем 
школарине и  нагласио да факултет не сме себе да потцени уколико жели да 
постане елитна институција. Осим тога, по његовом мишљењу, требало би и 
пројекти које факултет ради, да допринесу повећању прихода и угледа 
факултета. Професор је навео да факултет иза себе има већ неколико пројеката, 
а и да он тренутно аплицира за један међународни пројекат. 
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Дејан Марковић је предложио да се овој одлуци дода и одлука о висини 
школарине за оне студенте који прелазе са виших школа. Цена школарине за те 
студенте била би једнака половини школарине за све три године студија, у 
складу са бројем ЕСПБ бодова који им се признаје. С обзиром на то да се њима 
признаје 90 ЕСПБ бодова, потребно је да остваре још 90 ЕСПБ бода, јер је 
предвиђено да за трогодишње студије збир ЕСПБ бодова буде 180. 
 
После ове дискусије чланова Савета усвојена је Одлука о висини школарине за 
школску 2009/2010 годину.  
 
Тачка четврта   
 
Проф. др Јордан Алексић је предложио да се уместо досадашњих чланова 
Савета доц. др Милице Кашанин-Грубин и доц. др Растка Василића, за нове 
чланове Савета изаберу проф. др Лидија Амиџић и доц. др Драган Шкобаљ. 
 
Овај предлог је прихваћен од стране чланова Савета. 
 
Тачка пета  
 
У оквиру тачке пет није било питања и предлога. 
 
Са овим је завршена седма седница Саветa.    
 
 

 
Записник водила 

Даниела Цветковић  
 
 
 

 
ПРЕДСЕДНИК САВЕТА 

ФАКУЛТЕТА 
 

 Зоран Дамњановић

 


